
Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 30% 26% 23% 9% 16% 31% 41% 31% 4% 14% 18%
Somewhat approve 16% 14% 19% 13% 15% 17% 18% 11% 17% 11% 11% 13%
Somewhat disapprove 9% 7% 10% 9% 15% 9% 7% 7% 7% 15% 15% 10%
Strongly disapprove 43% 47% 37% 48% 46% 46% 39% 40% 38% 61% 53% 31%
Not sure 8% 3% 9% 7% 15% 12% 5% 1% 7% 8% 7% 28%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (809) (449) (551) (200) (251) (341) (208) (756) (96) (96) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 2% 20% 61% 1% 67% 19% 32% 28% 21% 24% 26% 25%
Somewhat approve 16% 5% 16% 27% 2% 23% 18% 14% 14% 15% 16% 15% 17%
Somewhat disapprove 9% 6% 15% 4% 7% 3% 13% 6% 9% 12% 9% 8% 9%
Strongly disapprove 43% 83% 36% 5% 89% 4% 41% 46% 44% 40% 45% 43% 41%
Not sure 8% 4% 14% 3% 1% 2% 9% 2% 4% 13% 6% 8% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (312) (411) (277) (319) (340) (431) (290) (143) (159) (213) (356) (272)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 32% 34% 30% 35% 22% 22% 38% 34% 34% * * *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 57% 58% 54% 64% 57% 53% 58% 56% * * *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 9% 12% 12% 15% 21% 9% 8% 9% * * *

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (433) (372) (231) (202) (52) (88) (178) (115) (371) (16) (27) (19)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 32% * 23% 40% * 37% 30% 34% 32% 25% 33% 36% 28%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% * 63% 53% * 57% 54% 57% 53% 58% 57% 52% 61%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% * 14% 7% * 6% 15% 10% 15% 16% 10% 12% 11%

Totals 100% * 100% 100% * 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (433) (21) (166) (246) (11) (309) (164) (139) (67) (62) (89) (159) (123)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 55% 55% 53% 57% 53% 56% 60% 52% 57% 52% 53% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 38% 36% 35% 35% 38% 34% 35% 35% 41% 30% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 7% 11% 8% 12% 6% 6% 13% 8% 6% 17% *

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (502) (410) (193) (309) (120) (139) (153) (90) (347) (70) (64) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 55% 61% 51% * 59% * 50% 59% 55% 55% 58% 60% 47%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 35% 34% * 36% * 39% 32% 39% 31% 32% 37% 39%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 9% 4% 15% * 5% * 11% 9% 5% 13% 10% 4% 13%

Totals 99% 100% 100% * 100% * 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (502) (281) (197) (24) (303) (22) (234) (145) (71) (77) (114) (177) (134)
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4A. Trump Tweets October 25, 2018 — .@BrucePoliquin from Maine is a great Congressman. He is in a tough fight against a very liberal Nancy
Pelosi Democrat. Bruce has helped bring JOBS back to his State and totally protects your Great Second Amendment. We need to keep Bruce in
Washington. He has my Full Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 22% 21% 8% 12% 27% 36% 26% 4% 12% 21%
Good 13% 12% 15% 10% 13% 9% 15% 14% 14% 3% 11% 16%
OK 26% 19% 26% 25% 30% 34% 23% 16% 24% 37% 24% 25%
Bad 14% 15% 13% 16% 18% 17% 12% 11% 13% 17% 17% 22%
Terrible 26% 28% 24% 28% 31% 28% 24% 22% 23% 39% 36% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (971) (792) (436) (535) (190) (244) (334) (203) (738) (89) (94) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 0% 16% 54% 1% 60% 17% 26% 23% 18% 18% 24% 22%
Good 13% 4% 11% 25% 1% 21% 12% 14% 15% 11% 16% 12% 12%
OK 26% 22% 34% 16% 19% 16% 34% 17% 17% 28% 26% 26% 24%
Bad 14% 27% 12% 3% 26% 2% 14% 12% 17% 16% 13% 14% 15%
Terrible 26% 47% 26% 2% 53% 1% 23% 31% 28% 26% 27% 25% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (971) (302) (396) (273) (311) (334) (417) (284) (142) (155) (203) (348) (265)
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4B. Trump Tweets October 25, 2018 — .@MikeDunleavyGov will make a fantastic Governor of Alaska. Mike is for Energy and Jobs, is tough on
Crime, loves our Vets and our Great Second Amendment. Mike has my Complete and Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 22% 19% 9% 11% 26% 35% 24% 4% 12% 23%
Good 12% 13% 13% 11% 10% 9% 15% 14% 15% 3% 8% 8%
OK 31% 24% 31% 30% 33% 41% 28% 21% 29% 43% 26% 37%
Bad 14% 14% 13% 15% 20% 15% 11% 12% 12% 16% 22% 20%
Terrible 22% 24% 21% 24% 27% 25% 20% 19% 20% 34% 32% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (792) (434) (536) (190) (241) (336) (203) (742) (87) (91) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 0% 17% 51% 0% 57% 17% 24% 24% 17% 19% 22% 21%
Good 12% 2% 10% 28% 2% 24% 11% 16% 13% 10% 14% 13% 12%
OK 31% 31% 38% 19% 26% 17% 39% 21% 22% 35% 29% 31% 28%
Bad 14% 25% 14% 1% 27% 1% 12% 12% 19% 14% 13% 14% 16%
Terrible 22% 41% 22% 1% 45% 1% 20% 27% 22% 25% 25% 20% 23%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (304) (392) (274) (313) (335) (415) (285) (142) (155) (203) (347) (265)
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4C. Trump Tweets October 25, 2018 — .@LloydSmuckerPA is doing a great job for the people of Pennsylvania. He is strong on the Border, Crime,
the Military, our Vets and the 2nd Amendment. Lloyd has my Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 20% 9% 11% 26% 33% 24% 3% 12% 27%
Good 13% 14% 15% 10% 9% 11% 13% 16% 15% 6% 9% 6%
OK 30% 23% 31% 29% 33% 39% 27% 21% 28% 37% 29% 38%
Bad 14% 15% 11% 16% 15% 14% 13% 12% 13% 14% 16% 18%
Terrible 24% 24% 22% 25% 34% 25% 20% 17% 20% 40% 35% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (974) (794) (437) (537) (191) (244) (335) (204) (744) (89) (91) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 0% 15% 53% 0% 57% 16% 27% 22% 16% 18% 23% 21%
Good 13% 2% 12% 26% 2% 25% 12% 13% 16% 9% 16% 13% 12%
OK 30% 30% 37% 19% 25% 16% 39% 21% 20% 36% 28% 29% 29%
Bad 14% 25% 12% 2% 28% 1% 11% 13% 21% 11% 12% 14% 15%
Terrible 24% 43% 23% 1% 45% 2% 22% 26% 21% 28% 26% 22% 22%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (974) (304) (395) (275) (312) (337) (418) (284) (143) (154) (204) (350) (266)
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4D. Trump Tweets October 25, 2018 — .@Troy_Balderson of Ohio is doing a great job as your Congressman, already very respected in Washington.
Get out and VOTE for Troy - we need him – great guy – has my Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 9% 11% 26% 32% 24% 3% 13% 24%
Good 12% 14% 13% 11% 10% 11% 11% 14% 14% 7% 5% 8%
OK 31% 24% 33% 30% 34% 38% 30% 24% 30% 38% 32% 36%
Bad 15% 15% 12% 17% 19% 14% 14% 12% 13% 18% 18% 23%
Terrible 22% 23% 21% 23% 28% 26% 19% 18% 19% 35% 32% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (972) (793) (436) (536) (190) (244) (336) (202) (743) (87) (93) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 0% 17% 49% 1% 55% 16% 25% 21% 15% 19% 23% 20%
Good 12% 2% 9% 27% 2% 25% 11% 13% 14% 8% 16% 11% 11%
OK 31% 30% 39% 22% 26% 18% 41% 23% 24% 38% 28% 31% 30%
Bad 15% 27% 13% 2% 28% 2% 12% 14% 21% 12% 13% 15% 17%
Terrible 22% 41% 22% 1% 44% 1% 20% 25% 19% 26% 24% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (972) (305) (393) (274) (312) (335) (415) (285) (143) (155) (205) (349) (263)
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4E. Trump Tweets October 25, 2018 — .@JohnChrin of Pennsylvania is fantastic. He is strong on the Border, Crime, the Military, our Vets and the
2nd Amendment. He is a powerful vote for MAGA and loves the Great State of Pennsylvania. Please get out and vote for John, he has my Total
and very Strong Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 23% 19% 8% 11% 25% 37% 25% 2% 12% 24%
Good 12% 12% 13% 11% 9% 9% 14% 12% 13% 6% 11% 8%
OK 27% 21% 27% 27% 28% 38% 25% 17% 27% 30% 24% 31%
Bad 16% 16% 14% 17% 20% 17% 14% 14% 14% 23% 18% 27%
Terrible 25% 25% 23% 26% 34% 25% 22% 20% 21% 39% 35% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (974) (792) (434) (540) (193) (242) (335) (204) (743) (88) (94) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 0% 17% 52% 0% 58% 15% 26% 26% 16% 20% 22% 22%
Good 12% 2% 11% 24% 1% 22% 12% 13% 13% 10% 12% 11% 12%
OK 27% 24% 34% 20% 21% 17% 35% 19% 17% 32% 28% 25% 26%
Bad 16% 28% 15% 3% 29% 2% 16% 14% 20% 13% 12% 17% 18%
Terrible 25% 46% 24% 1% 48% 1% 22% 27% 24% 29% 27% 24% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (974) (306) (395) (273) (313) (335) (416) (284) (143) (155) (205) (348) (266)
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4F. Trump Tweets October 25, 2018 — ...I agree with their stance 100%, and the United States is likewise taking a very hard line on illegal
immigration. The Prime Minister is working very hard on the economy of Italy - he will be successful!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 12% 12% 28% 34% 26% 6% 12% 30%
Good 15% 14% 16% 13% 11% 12% 17% 16% 17% 5% 12% 2%
OK 25% 19% 24% 27% 28% 35% 20% 20% 23% 36% 25% 30%
Bad 17% 18% 16% 18% 18% 19% 17% 15% 16% 21% 15% 24%
Terrible 21% 21% 20% 22% 31% 22% 18% 16% 18% 31% 37% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (975) (792) (434) (541) (194) (241) (336) (204) (743) (90) (94) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 19% 52% 2% 60% 17% 28% 22% 16% 20% 25% 22%
Good 15% 5% 13% 29% 2% 24% 16% 14% 16% 17% 14% 13% 15%
OK 25% 24% 32% 15% 22% 12% 31% 21% 16% 31% 26% 24% 21%
Bad 17% 31% 17% 2% 34% 2% 16% 17% 21% 11% 20% 19% 17%
Terrible 21% 40% 19% 2% 41% 2% 20% 20% 25% 25% 20% 18% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (975) (305) (396) (274) (314) (334) (417) (283) (143) (156) (203) (350) (266)
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4G. Trump Tweets October 25, 2018 — Just spoke with Prime Minister @GiuseppeConteIT of Italy concerning many subjects, including the fact
that Italy is now taking a very hard line on illegal immigration...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 12% 12% 28% 34% 26% 6% 12% 30%
Good 15% 14% 16% 13% 11% 12% 17% 16% 17% 5% 12% 2%
OK 25% 19% 24% 27% 28% 35% 20% 20% 23% 36% 25% 30%
Bad 17% 18% 16% 18% 18% 19% 17% 15% 16% 21% 15% 24%
Terrible 21% 21% 20% 22% 31% 22% 18% 16% 18% 31% 37% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (975) (792) (434) (541) (194) (241) (336) (204) (743) (90) (94) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 19% 52% 2% 60% 17% 28% 22% 16% 20% 25% 22%
Good 15% 5% 13% 29% 2% 24% 16% 14% 16% 17% 14% 13% 15%
OK 25% 24% 32% 15% 22% 12% 31% 21% 16% 31% 26% 24% 21%
Bad 17% 31% 17% 2% 34% 2% 16% 17% 21% 11% 20% 19% 17%
Terrible 21% 40% 19% 2% 41% 2% 20% 20% 25% 25% 20% 18% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (975) (305) (396) (274) (314) (334) (417) (283) (143) (156) (203) (350) (266)
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4H. Trump Tweets October 25, 2018 — Spoke with French President @EmmanuelMacron this morning. Discussed many topics including the very
exciting upcoming visit to Paris where @FLOTUS Melania and I will attend the Armistice Day Centennial Commemoration!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 16% 13% 9% 24% 26% 22% 2% 11% 27%
Good 16% 19% 17% 14% 10% 12% 15% 26% 19% 4% 10% 8%
OK 41% 35% 39% 43% 45% 53% 36% 33% 40% 53% 36% 44%
Bad 10% 10% 9% 11% 13% 8% 11% 8% 9% 8% 19% 13%
Terrible 15% 14% 14% 16% 20% 17% 14% 8% 11% 33% 23% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (978) (795) (437) (541) (194) (243) (338) (203) (743) (90) (94) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 15% 44% 1% 48% 14% 22% 22% 18% 17% 20% 18%
Good 16% 4% 15% 32% 4% 32% 14% 18% 19% 10% 18% 14% 19%
OK 41% 51% 45% 22% 50% 18% 47% 36% 36% 43% 42% 43% 36%
Bad 10% 18% 9% 2% 19% 1% 10% 11% 10% 9% 9% 9% 13%
Terrible 15% 25% 16% 0% 25% 1% 15% 14% 12% 19% 13% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (978) (306) (399) (273) (313) (335) (420) (287) (141) (156) (206) (348) (268)
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4I. Trump Tweets October 25, 2018 — To those in the Caravan, turnaround, we are not letting people into the United States illegally. Go back to
your Country and if you want, apply for citizenship like millions of others are doing!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 30% 35% 33% 27% 13% 17% 39% 49% 37% 6% 16% 30%
Good 10% 9% 13% 8% 12% 10% 9% 10% 10% 11% 13% 6%
OK 19% 13% 19% 19% 21% 30% 15% 11% 17% 24% 24% 29%
Bad 13% 12% 10% 15% 18% 11% 13% 9% 12% 13% 11% 19%
Terrible 28% 30% 24% 31% 36% 31% 25% 21% 24% 45% 37% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (976) (794) (434) (542) (190) (244) (337) (205) (745) (89) (93) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 30% 2% 26% 71% 1% 77% 25% 38% 35% 26% 30% 33% 30%
Good 10% 8% 10% 13% 4% 11% 12% 10% 5% 12% 10% 9% 10%
OK 19% 18% 26% 9% 15% 8% 24% 14% 13% 23% 18% 19% 17%
Bad 13% 20% 12% 4% 22% 2% 13% 9% 17% 11% 13% 11% 15%
Terrible 28% 53% 25% 3% 57% 2% 25% 29% 30% 28% 29% 28% 27%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (976) (304) (397) (275) (314) (335) (416) (286) (142) (157) (205) (350) (264)
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4J. Trump Tweets October 25, 2018 — ’Remarks by President Trump on a Year of Historic Progress and Action to Combat the Opioid Crisis’
http://45.wh.gov/b32H63
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 21% 20% 13% 13% 25% 29% 24% 5% 13% 24%
Good 16% 15% 18% 13% 18% 9% 14% 23% 17% 6% 16% 18%
OK 32% 28% 33% 31% 30% 42% 32% 23% 32% 35% 29% 39%
Bad 15% 15% 12% 17% 17% 18% 14% 11% 13% 23% 15% 12%
Terrible 17% 17% 16% 18% 22% 17% 16% 13% 14% 31% 26% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (968) (785) (434) (534) (192) (243) (336) (197) (735) (90) (94) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 47% 2% 53% 17% 26% 23% 20% 19% 21% 21%
Good 16% 4% 16% 28% 3% 28% 16% 12% 19% 15% 18% 17% 13%
OK 32% 35% 36% 23% 36% 16% 35% 30% 28% 33% 33% 31% 33%
Bad 15% 28% 14% 1% 28% 2% 17% 15% 11% 13% 13% 15% 17%
Terrible 17% 30% 18% 1% 32% 2% 16% 16% 19% 19% 17% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (968) (299) (395) (274) (304) (335) (412) (286) (139) (153) (202) (346) (267)
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4K. Trump Tweets October 25, 2018 — The New York Times has a new Fake Story that now the Russians and Chinese (glad they finally added
China) are listening to all of my calls on cellphones. Except that I rarely use a cellphone, & when I do it’s government authorized. I like Hard
Lines. Just more made up Fake News!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 18% 10% 13% 24% 34% 25% 2% 10% 29%
Good 10% 11% 11% 10% 7% 7% 13% 13% 13% 5% 6% 2%
OK 18% 12% 21% 16% 21% 27% 17% 8% 17% 17% 29% 21%
Bad 15% 13% 14% 17% 22% 17% 13% 11% 13% 29% 12% 25%
Terrible 35% 39% 31% 39% 39% 36% 33% 33% 33% 47% 43% 23%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (792) (434) (540) (191) (241) (336) (206) (741) (90) (94) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 17% 50% 1% 57% 17% 26% 23% 17% 21% 22% 20%
Good 10% 3% 9% 21% 1% 20% 10% 9% 13% 8% 12% 11% 11%
OK 18% 8% 26% 18% 5% 16% 24% 14% 11% 24% 16% 18% 17%
Bad 15% 19% 17% 8% 19% 5% 17% 14% 13% 15% 17% 14% 16%
Terrible 35% 69% 30% 3% 75% 2% 31% 37% 41% 35% 35% 35% 36%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (974) (306) (393) (275) (313) (335) (418) (283) (143) (155) (202) (351) (266)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

4L. Trump Tweets October 25, 2018 — A very big part of the Anger we see today in our society is caused by the purposely false and inaccurate
reporting of the Mainstream Media that I refer to as Fake News. It has gotten so bad and hateful that it is beyond description. Mainstream Media
must clean up its act, FAST!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 26% 23% 10% 14% 32% 39% 30% 3% 13% 27%
Good 10% 9% 12% 9% 10% 10% 10% 12% 12% 5% 9% 7%
OK 16% 10% 20% 12% 23% 26% 13% 4% 15% 14% 23% 25%
Bad 11% 8% 10% 12% 21% 12% 7% 7% 9% 25% 8% 19%
Terrible 38% 43% 32% 43% 36% 38% 38% 38% 35% 53% 47% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (978) (795) (436) (542) (194) (243) (337) (204) (743) (91) (95) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 1% 20% 60% 1% 66% 20% 31% 29% 20% 24% 26% 26%
Good 10% 2% 12% 18% 0% 16% 11% 11% 7% 8% 11% 11% 11%
OK 16% 10% 24% 11% 6% 10% 22% 9% 9% 22% 14% 16% 14%
Bad 11% 10% 14% 7% 10% 5% 12% 10% 12% 11% 13% 10% 11%
Terrible 38% 76% 31% 3% 83% 2% 35% 40% 43% 38% 38% 37% 38%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (306) (399) (273) (315) (335) (418) (286) (142) (156) (203) (350) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

4M. Trump Tweets October 25, 2018 — Brandon Judd of the National Border Patrol Council is right when he says on @foxandfriends that the
Democrat inspired laws make it tough for us to stop people at the Border. MUST BE CHANDED, but I am bringing out the military for this National
Emergency. They will be stopped!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 22% 9% 13% 31% 40% 30% 2% 14% 22%
Good 8% 8% 10% 6% 5% 7% 8% 10% 9% 4% 4% 9%
OK 18% 12% 20% 17% 23% 27% 16% 7% 17% 20% 24% 21%
Bad 16% 12% 13% 18% 24% 18% 13% 10% 13% 29% 17% 27%
Terrible 34% 40% 31% 37% 38% 36% 33% 32% 32% 46% 41% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (979) (795) (438) (541) (195) (243) (335) (206) (743) (91) (95) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 19% 60% 0% 66% 19% 31% 27% 19% 22% 26% 25%
Good 8% 1% 8% 14% 1% 12% 9% 6% 5% 11% 8% 6% 7%
OK 18% 9% 25% 18% 6% 16% 23% 11% 14% 21% 20% 18% 15%
Bad 16% 20% 19% 5% 18% 3% 19% 15% 14% 12% 13% 17% 18%
Terrible 34% 67% 29% 4% 75% 3% 31% 36% 39% 36% 36% 33% 34%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (306) (400) (273) (311) (337) (418) (285) (143) (155) (206) (349) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

4N. Trump Tweets October 25, 2018 — The so-called experts on Trump over at the New York Times wrote a long and boring article on my cellphone
usage that is so incorrect I do not have time here to correct it. I only use Government Phones, and have only one seldom used government cell
phone. Story is soooo wrong!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 14% 9% 12% 20% 26% 20% 5% 7% 26%
Good 11% 13% 12% 11% 6% 7% 14% 18% 13% 4% 8% 9%
OK 20% 16% 23% 18% 21% 29% 19% 12% 20% 16% 27% 28%
Bad 19% 16% 16% 21% 25% 22% 16% 13% 17% 33% 15% 20%
Terrible 33% 35% 29% 36% 40% 30% 31% 31% 30% 41% 42% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (981) (797) (439) (542) (195) (243) (339) (204) (745) (91) (96) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 15% 39% 1% 46% 14% 19% 23% 14% 19% 17% 18%
Good 11% 2% 9% 27% 0% 27% 11% 13% 8% 10% 12% 12% 10%
OK 20% 10% 29% 20% 7% 21% 25% 15% 17% 26% 21% 19% 19%
Bad 19% 28% 17% 9% 27% 3% 19% 20% 16% 15% 17% 21% 19%
Terrible 33% 59% 31% 4% 65% 3% 31% 33% 37% 34% 31% 32% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (981) (307) (399) (275) (314) (336) (419) (285) (143) (155) (206) (352) (268)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

4O. Trump Tweets October 25, 2018 — Just leaving Wisconsin. @ScottWalker and @LeahVukmir are fantastic people, badly needed for our
Country! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 13% 11% 25% 29% 24% 5% 14% 23%
Good 12% 12% 14% 10% 11% 11% 9% 18% 13% 5% 10% 13%
OK 33% 26% 33% 33% 34% 42% 33% 22% 33% 34% 29% 36%
Bad 15% 15% 12% 17% 18% 18% 13% 12% 14% 20% 17% 17%
Terrible 20% 22% 19% 21% 25% 18% 20% 19% 17% 36% 30% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (970) (787) (432) (538) (194) (240) (335) (201) (737) (89) (95) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 17% 49% 1% 54% 16% 25% 23% 17% 18% 23% 20%
Good 12% 3% 11% 23% 2% 21% 12% 11% 14% 8% 15% 12% 11%
OK 33% 30% 40% 26% 26% 22% 39% 28% 27% 38% 34% 30% 33%
Bad 15% 29% 13% 1% 30% 2% 14% 15% 15% 13% 12% 18% 14%
Terrible 20% 38% 20% 0% 41% 1% 19% 20% 22% 25% 21% 18% 21%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (970) (303) (398) (269) (311) (331) (416) (284) (140) (153) (204) (351) (262)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

4P. Trump Tweets October 25, 2018 — Just arrived in Wisconsin to help two great people, @ScottWalker and @LeahVukmir!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 25, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 21% 17% 13% 11% 22% 28% 22% 3% 13% 24%
Good 12% 14% 15% 10% 12% 12% 11% 16% 15% 8% 7% 8%
OK 39% 33% 35% 43% 41% 48% 37% 31% 39% 42% 38% 45%
Bad 12% 12% 11% 12% 15% 11% 11% 9% 10% 14% 17% 12%
Terrible 18% 19% 18% 17% 19% 17% 18% 17% 14% 33% 26% 10%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (980) (793) (439) (541) (195) (244) (336) (205) (744) (91) (95) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 16% 44% 1% 50% 15% 22% 24% 16% 16% 21% 20%
Good 12% 2% 12% 26% 2% 24% 11% 15% 14% 9% 16% 13% 11%
OK 39% 41% 44% 29% 39% 24% 47% 33% 34% 45% 42% 37% 37%
Bad 12% 22% 11% 0% 23% 2% 11% 13% 12% 9% 10% 12% 15%
Terrible 18% 32% 18% 0% 35% 1% 16% 18% 17% 22% 16% 17% 17%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (306) (400) (274) (312) (335) (418) (286) (143) (153) (207) (353) (267)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 28% 32% 32% 24% 16% 26% 31% 37% 32% 10% 16% 33%
Inappropriate 54% 57% 48% 60% 60% 51% 54% 52% 52% 75% 55% 38%
Not sure 18% 11% 20% 16% 24% 22% 15% 12% 16% 15% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (806) (448) (548) (198) (249) (341) (208) (753) (95) (96) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 28% 5% 25% 60% 2% 67% 26% 32% 27% 24% 26% 30% 29%
Inappropriate 54% 87% 50% 22% 95% 17% 55% 55% 60% 47% 58% 55% 55%
Not sure 18% 7% 26% 17% 3% 16% 19% 14% 13% 29% 16% 15% 16%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (309) (410) (277) (317) (340) (428) (290) (143) (159) (212) (356) (269)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 30% 36% 37% 25% 25% 23% 35% 37% 35% 10% 27% 33%
No 53% 53% 48% 57% 53% 56% 50% 52% 50% 69% 58% 38%
Not sure 17% 12% 15% 18% 22% 21% 14% 11% 16% 20% 15% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (996) (805) (447) (549) (200) (248) (340) (208) (754) (95) (95) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 30% 7% 28% 63% 7% 71% 28% 33% 31% 26% 29% 32% 33%
No 53% 85% 48% 22% 86% 15% 54% 52% 54% 47% 55% 52% 54%
Not sure 17% 8% 24% 16% 7% 15% 18% 14% 15% 27% 16% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (310) (410) (276) (316) (340) (428) (289) (143) (157) (213) (355) (271)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 25 - 26, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates October 25 - 26, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.37 to 3.313,
with a mean of one and a standard deviation of 0.447.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 58 questions not reported.
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